

VIZITA OFICIALĂ DE PRIETENIE A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, ÎMPREUNĂ CU TOVARĂȘA ELENA CEAUȘESCU, ÎN REPUBLICA POPULARĂ MONGOLĂ



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLIV - Nr. 11 921

4 PAGINI - 50 BANI

Joi 21 aprilie 1988

In semifinalele „Cupel României”

la handbal feminin

TEROM IAȘI -

MUREȘUL TG. MUREȘ

Azi, de la ora 17, în Sala sporturilor din Iași are loc prima manșă a semifinalei „Cupel României” la handbal feminin (seria I), dintre formațiile TEROM și Mureșul Tg. Mureș. Reamintim că pentru această fază a competiției ieșenele s-au calificat învingând, în meci tur-retur, pe Rulmentul Brașov cu scorul general de 48-41, în timp ce Mureșul a înțrecut cu 65-40 pe Oțelul Galați.

Întâlnirea va fi condusă de arbitrii bucureșteni: Jean Mateescu și Valter Dăncescu.

CLUBURILE SPORTIVE SCOLARE = privire sintetică

AZI: C.S.Ș. 1 ȘI C.S.Ș. 2 GALAȚI

Între unitățile sportive gălățene cele două Cluburi Sportive Școlare — nr. 1 și nr. 2 — se bucură de prețuire, acestea promovind de-a lungul anilor mulți elevi performeri, unii dintre ei ajungând să fie cunoscuți și în arena internațională, la diferite discipline.

C.S.Ș. 1, ÎNTRE „JOCURI” ȘI „INDIVIDUALE”

Clubul Sportiv Școlar nr. 1 are, în prezent, opt secții: patru de „individuale” (atletism, gimnastică, inot și caiac-canoe) și patru de „jocuri” (baschet, fotbal, handbal și volei). Optzeci și două de grupe, cu 1143 de elevi-sportivi, din care 11 de performanță. Deși cu o bază materială relativ săracă — un teren de baschet, unul de handbal, o sală de gimnastică și o cabană de caiac-canoe (părerea noastră este că, cu mai multă grijă gospodărească, ar fi putut avea mai mult) — unitatea sportivă gălățeană a dat mari performanțe sportive românești destule „nume”. Atletă Liliana Năstase (aur la JMU '87 și locul 5 la ultimele CM de heptatlon) deschide, fără doar și poate, lista de onoare a sportivilor clubului. Colegii ei de... preferință sportivă — Nela Neculai (campionă națională de sală în 1988 la 400 m), Iulian Olaru (loc 2 la CN '88 la 1500 m), Romeo Hur-

duc (decatlon), Sorin Totolici (1500 m, ultimii doi în prezent la Steaua) s-au anunțat deja ca valoroși prin performanțele realizate în competițiile interne. La care s-ar putea adăuga (cel puțin) numele sportivilor cuprinși în loturile reprezentative ale României, participante la ultimele trei ediții ale Jocurilor Olimpice: George Lăcustă (handbal, 1976), Ion Bărlădeanu (caiac, 1980), Ionel Lețcaș (caiac) și George Dogărescu (handbal, ambi în 1984). Nici gimnastele Liliana Bălan (aur la JMU '83 la sol) și Mădălina Tănase (aur cu echipa și argint la individual compus la Concursul Prietenia în 1984) nu s-au lăsat mai prejos, deși secția, în momentul de față, nu mai are „forța” de acum câțiva ani.

Nouă medalii la diferite Concursuri Prietenia, 17 titluri și 13 recorduri naționale, 46 de sportivi plecați de la acest club și selecționați ulterior în loturi reprezentative, 87 în loturi o-

Doina STĂNESCU

(Continuare în pag. 2-3)

O REUȘITĂ GALĂ DE BOX

Boxul este, fără îndoială, un sport îndrăgit. Iată un exemplu: marți a fost organizată, în sala Rapid, o gală amicală, la care câteva sute de iubitori ai nobilei arte au luat loc în arena de la Podul Grant. Este adevărat că organizatorii au arătat un program și au prezentat altul, dar din cele 13 partide disputate câteva merită să fie luate în seamă. Astfel, „cocoșii” Nicolae Iancu (C.C.I. Victoria București) și Corneluș Silivri (C.S.M. Reșița) au oferit o dispută interesantă, cu multe schimburi spectaculoase de lovitură, în care bucureștea-

nul și-a luat o binemeritată revanșă după înfringerea din întâlnirea anterioară a celor doi sportivi, desfășurată la Timișoara, cind reșițeanul a fost declarat învingător. Partida a debutat cu câteva tatonări, după care Silivri a plasat directe puternice, recepționate în plin de adversarul său. Dar Iancu, bine sfătuit de la colț de antrenorii săi, a ripostat cu lovitură expediate cu ambele brațe.

Paul IOVAN

(Continuare în pag. 2-3)

ECHIPA FEMILINĂ DE BASCHET A R.P. CHINEZE VA EVOLUA ÎN ȚARA NOASTRĂ

În cadrul unui turneu pe care îl întreprinde în Europa, echipa feminină de baschet a R.P. Chineze va susține câteva întâlniri în România. Oaspetele vor evolua în ziua de 26 aprilie, la Cluj-Napoca, în compania selecționatei de senioare, și în zilele de 28 și 30 aprilie, la Satu Mare și Cluj-Napoca,

alături de reprezentativa de tineret.

Pentru lotul român de senioare, meciul cu baschetbalistele din R.P. Chineze constituie prima verificare a pregătirilor pe care le efectuează în vederea Campionatului European — Challenge-Round din acest an (11-15 mai, în Italia).

miercuri după-amiază a avut loc, la Ulan Bator, un mare miting al prieteniei româno-mongole.

La sosirea în sală, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu, tovarășul Jambin Batmuh au fost întâmpinați cu multă însuflețire de participanții la miting.

Au fost intonate imnurile de stat ale Republicii Socialiste România și Republicii Populare Mongole.

În aplauzele îndelungi ale celor prezenți, au luat cuvântul tovarășul Jambin Batmuh, secretar general al Comitetului Central al Partidului Popular Revoluționar Mongol, președintele Prezidiului Marelui Hural Popular al R.P. Mongole, și tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România.

Cuvântările rostite de cei doi conducători de partid și de stat au fost urmărite cu viu interes și subliniate, în repetate rânduri, cu puternice aplauze.

Mitingul prieteniei româno-mongole a luat sfârșit într-o atmosferă entuziastă.

Secretarul general al partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și tovarășa Elena Ceaușescu au vizitat, în dimineața zilei de miercuri, Muzeul Evoluției din Ulan Bator.

Secretarul general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și tovarășa Elena Ceaușescu au adus un omagiu memoriei lui Suhe Bator și lui Ciobalsan, de a căror activitate, închinată eliberării sociale și naționale a poporului mongol, sint legate mari momente ale istoriei revoluției mongole. La Mausoleul Suhe Bator-Ciobalsan a fost depusă o coroană de flori, după care a fost păstrat un moment de reculegere.

În onoarea tovarășului Nicolae Ceaușescu și a tovarășei Elena Ceaușescu a fost oferit, miercuri seara, un spectacol de gală.

Distinșii oaspeți români au fost însoțiți de tovarășul J. Batmuh și tovarășa A. Dariimaa.

Spectacolul, care a oferit o imagine grăitoare a folclorului mongol, a artel interpretative și vieții artistice din această țară, s-a bucurat de un deosebit succes. Mult aplaudate au fost cîntecule populare interpretate în limba română.

Tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, i-a fost înminat, miercuri, în cadrul unei ceremonii solene, Ordinul „Suhe Bator”, cea mai înaltă distincție a Republicii Populare Mongole, de către tovarășul Jambin Batmuh, secretar general al C.C. al Partidului Popular Revoluționar Mongol, președintele Prezidiului Marelui Hural Popular al R.P. Mongole.

La ceremonie a participat tovarășa Elena Ceaușescu.

Au luat parte membri ai conducerii de partid și de stat a R.P. Mongole.

Solemnitatea, în cadrul căreia au luat cuvântul tovarășul Jambin Batmuh și tovarășul Nicolae Ceaușescu, a pus în evidență înalta apreciere, stima și prețuirea deosebită de care se bucură România socialistă, Partidul Comunist Român, activitatea revoluționară a conducătorului partidului și statului nostru, închinată fericirii poporului nostru, cauzelor socialismului și păcii, a reliefați prietenia dintre partidele, țările și popoarele noastre.

Cu prilejul vizitei oficiale de prietenie pe care tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, o efectuează în Mongolia,

ASOCIAȚIILE SPORTIVE DE CARTIER DIN CAPITALĂ

Ne aflăm pe strada Socului, colț cu bd. Muncii, în fața unui bloc cu deschidere ovală care dă un aspect modern acestei mari intersecții. Sintem invitați pe una dintre intrări. Apoi coborim pe niște trepte la subsol și... iată-ne într-o încăpere unde se joacă tenis de masă și sah. Combatanți — tineri de școală, dar și adulți! „Sintem într-o sală a asociației sportive de cartier Pescărușul” — ne pune în temă prof. Gh. Stănescu, președintele Consiliului pentru educație fizică și sport al sectorului 2 al Capitalei. De fapt, gazda unei întâlniri a unor activiști sportivi din toate sectoarele Capitalei.

Asociațiile sportive de cartier s-au născut mai demult, unele cu mulți ani în urmă. Însă abia prin 1986 acestea au început să se bucure de o atenție specială. „Sint foarte utile, spunea despre ele N. Stancu, președinte al C.M.B.E.F.S. Avind o activitate permanentă, ele grupează amatorii de sport pe lângă locuințele lor — pe mici suprafețe de teren transformate în terenuri sau în încăperi unde se pot practica anumite discipline. Duc, de fapt, la... mic-



Campionat de tenis de masă în cadrul asociației sportive de cartier din vecinătatea Parcului Morarilor Foto: Gabriel MIRON

șorarea aglomerării de la sfârșit de săptămână pe bazele mari, permit copiilor practica sportului, alături de părinții lor, ba chiar și a bunicii, cind aceștia sint adulți în plină vigoare. O activitate care determină mărirea numărului de practicanți al sportului, cu influențe bune, educaționale...”

Modesto FERRARINI

(Continuare în pag. 2-3)

UN BUCHET CU PESTE 500 DE „FLORI”, ÎN SPORTUL GRAȚIEI ȘI AL ÎNDEMINĂRII

Sala „Ceahlău” din Piatra Neamț s-a dovedit neîncăpătoare la finalele pe țară ale „Cupei Pionierilor” și „Cupei Caselor Pionierilor și Șoimilor Patriei”, ambele întreceri de gimnastică sportivă cu participarea a peste 500 de copii. A fost o întrecere excelent organizată de către secția de specialitate a Consiliului Național al Organizației Pionierilor, în colaborare cu C.N.E.F.S. și Ministerul Educației și Învățământului, cu sprijinul factorilor locali.

Dovedind o bună pregătire, precum și o mare omogenitate, fetele din echipa Școlii nr. 6 din Iași (antrenor prof. Constantin Radu) s-au situat pe primul loc în „Cupa Pionierilor”. Cu aceleași atitudini s-au impus și băieții care au făcut parte din echipa Școlii nr. 24 din București (antrenoare, prof.

Edmé Ilie). Să consemnăm totodată frumoasele evoluții, în probele individuale, ale Adinei Călinescu (Iași) și cele ale lui Ioan Nistor (Liceul „Andrei Mureșanu” din Bistrița).

CLASAMENTE FINALE:
Fete: 1. Școala nr. 6 Iași, 2. Școala Roznov — Neamț, 3. Școala nr. 11 Galați; individual: 1. Adina Călinescu (Șc. 6 Iași), 2-3. Maria Stan (Școala Roznov) și Carmen Sabin (Școala nr. 11 Galați); băieți: 1. I. Nistor (Lic. „A. Mureșanu” Bistrița), 2. V. Mosteanu (Șc. nr. 24 București), 3. C. Anton (Lic. „A. Mureșanu” Bistrița).

În „Cupa Caselor Pionierilor și Șoimilor Patriei”, întrecere programată numai la fete, cea mai frumoasă impresie a lăsat-o reprezentanțele Palatului Pionierilor și Șoimilor Patriei din București, îndrumate de

prof. Lucica Sasu și Gh. Ecobici. O mențiune specială și pentru „individualul” de nota 10 prezentat tot de o gimnastă din București, Camelia Oprea.

CLASAMENTE FINALE: Ansamblu: 1. Palatul Pionierilor și Șoimilor Patriei București, 2. Casa Pionierilor și Șoimilor Patriei Constanța, 3. C.P.S.P. Neamț. Individual: 1. Camelia Oprea (București), 2. Ramona Strati (București), 3. Roxana Hirjoveanu (Iași).

A fost o pagină dintre cele mai frumoase din agenda Daciei, cu amintiri de neuit pentru toți finaliștii, înconjurați cu multă afecțiune de către gazde. A fost, desigur, și un punct de start spre noi reușite și împliniri pentru mulți dintre copiii prezenți la o întrecere de o asemenea anvergură.

Marcelina RADU, coresp.

CERTITUDINI ALE UNEI PROMIȚĂTOARE

Înceiat de curind pe arena din comuna Ianca (Județul Brăila), Campionatul republican de dirt-track, rezervat tinerilor motocicliști până la 21 de ani, a fost dominat de reprezentanții clubului sportiv Steaua, Mircea Agrișan reușind să-și mențină mult râvnitul titlu, Alexandru Toma urcând pe podiumul laureatilor (locul 3), iar Florin Ungureanu situându-se pe poziția a 6-a în ierarhia finală. Elevii maestrului emerit al sportului Gheorghe Voiculescu s-au prezentat mult schimbați în bine, în pofida faptului că steliștii nu au încă o arenă pentru pregătiri.

Conform previziunilor, motocicliștii de la IPA Sibiu, bine conduși de inimosul antrenor Nicolae Riuoreanu, s-au numărat, de fiecare dată, printre protagoniștii competiției. După penultima etapă (a 4-a), desfășurată pe Stadionul Municipal din Brăila, siblanul Dan Bogdan l-a egalat în clasamentul general pe liderul campionatului, steliștul Mircea Agrișan (amândoi acumulasera

cite 52 de puncte), lupta decisivă dându-se a doua zi pe stadionul din comuna Ianca. Fiind amenajată la limitele minime ale prevederilor regulamentare, pista de aici l-a supus pe concurenți la un sever test Sibiienilor au pierdut înfățișările directe cu principalii lor adversari, lipsindu-le parcă acel plus de curaj în abordarea manșelor. În urma testului dat la Sibiu înaintea startului de campionat, o serie de talente remarcate anul trecut în confruntările juniorilor au promovat în campionatul de tineret pe temelii ascensiunii lor valorice. Dornici de afirmare, Ovidiu Gherman, Petru Giurgiu (I.P.A. Sibiu), Ionel Ungureanu, Victor Arghir (Petrolul Ianca), Sorin Dinulescu și Dorel Drăghia (Metalul București) bat tot: mai insistenți la porțile afirmării. Temelnic pregătiți de antrenori, principalii educatori, sportivii menționați și alți tineri talentați pot deveni alergători de nădejde. La testul de la Sibiu, din păcate, nici unul dintre reprezentanții C.S. Brăila (antrenor — Nicolae Stănilă) nu au reușit să îndeplinească baremurile impuse de federația de resort pentru a intra în formula campionatului, obținind timpul de croazieră. Oare ce au făcut antrenorul și elevii lui, care au la dispoziție una dintre cele mai bune piste din țară, în lunga perioadă a acumulărilor fizice și tehnice din antotimpul iernii și început de primăvară? Organizându-se un test special pe pista stadionului Metalul din București (deci în condiții total diferite, pentru că nici o arenă nu seamănă cu alta), de data aceasta și-au făcut „loc” în formula campionatului metalurgistul bucureștean Laurențiu Mayer și brăileanul Iancu Do-

„CUPA ROMÂNIEI” LA HOCHEI PE GHEAȚĂ

GALAȚI, 20 (prin telefon). Zlăua a doua a „Cupei României” la hochei a fost marcată de două rezultate surprinzătoare:

STEUA — DUNAREA GALAȚI 3-3 (1-1, 0-1, 2-1) Peste 2.000 de spectatori și-au încurajat frenetic favoriții, elevii antrenorilor S. Ciobotaru și I. Tiron, care au realizat o partidă de excepție. Cu portarul Corciovă în mare formă și evoluind fără complexe, gălățenii în permanență la cîrmă disputei au practicat un joc combinativ, în viteză, care i-a surprins pe steliști. Ei au condus cu 1-0 (min. 2) 2-1 (36) 3-2 (42), scor la care Năușu (min. 57) a ratat golul desprinderii decisive. Steaua cu portarul Netedu neînspănat, nu pare a fi în formă cu care ne obișnuise, reușind cu dificultate. În ultimul minut, să obțină egalarea (gol perfect valabil, în ciuda protestelor unor spectatori prea pătimiși). Au marcat: Hălăucă, Nistor, Herlea (S), respectiv Geru 3 și Dinu.

SPORT CLUB MIERCUREA CIUC — C.S.M. VIITORUL GHEORGHENI 3-3 (2-0, 1-2, 0-1) Vicecampionii au făcut eforturi deosebite pentru a putea obține un rezultat de egalitate, fiind chiar pe punctul de a pierde înfățișarea, dacă Cs. Gall și Andraș nu ar fi ratat în ultimele minute ocazii uriașe. Au marcat: Geruzău, B. Nagy, Cs. Anta (S.C.), respectiv Cs. Gall 2 și Benedek.

DINAMO — PROGRESUL MIERCUREA CIUC 10-3 (4-1, 4-0, 2-2) O victorie facilă a bucureștenilor. Marcatorii: Erős 2, Pisaru 2, Caval, Solyom, Păntălescu, Jumătate, I. Popovici, Bekai (D), respectiv L. Nagy, A. Călin și Kocsis.
Telemac SIRIOPOL, coresp.

La gemencere...

Cu două etape înaintea terminării ediției a XXX-a a Diviziilor A în întrecerea feminină (întrecerile pentru participarea lotului reprezentativ de seniore la o importantă acțiune internațională peste hotare) clasamentul se prezintă astfel:

1. MUREȘUL	20 17 1	2 538-378 55
2. Chimistul	20 16 0	4 508-442 52
3. Știința	20 14 1	2 569-439 51
4. Rulmentul	20 12 0	8 430-395 44
5. TEROM	20 9 4	7 521-490 42
6. Rapid	20 8 2	10 461-500 38
7. Confecția	20 8 0	12 436-483 36
8. Constr.	20 6 3	11 398-433 36
9. Hidrotch	20 6 1	13 371-482 33
10. Dorobantul	20 5 2	13 385-467 32
11. C.S.M. Sibiu	20 5 2	13 357-470 32
12. Oțelul	20 3 3	14 404-479 29

Așadar, formația mureșeană, antrenată de prof. Gheorghe Ionescu și prof. Valentin Pop, și mai lipsește foarte puțin pentru a intra în posesia titlului și a tricourilor de campioane, avînd în vedere că Mureșul mai are de susținut două partide, dintre care prima, la 15 mai pe teren propriu cu Rulmentul Brașov, cînd în mod normal poate acumula punctele necesare cîștigării campionatului, de partea sa avînd și golaverajul excelent (+160).

TROFEUL „SPORTUL” PENTRU EFICACITATE — feminin

1. Mariana Tircă (Știința) 183 goluri; 2. Esztera Matefi (Mureșul) 176; 3. Simona Tudor (Dorobantul) 168; 4. Gabriela Antoneanu (Oțelul) 143; 5. Daniela Paștiu (C.S.M. Independența Sibiu) 133; 6. Rodica Grigoraș (Confecția) 130; 7-8. Maria Verigeanu (Chimistul) și Rodica Covaliuc (TEROM) 120; 9-10. Edt Török (Chimistul) și Rodica Pălici (Constructorul) 112; 11. Irina Cămuș (Hidrotch) 106; 12. Eva Mozsai (Mureșul) 101.

„CUPA ROMÂNIEI”

Meciurile manșei a doua (returul) din cadrul „Cupei României” vor avea loc duminică 24 aprilie, după următorul program: Chimistul Km. Vilcea — Știința Bacău (18-18), Mureșul Tg. Mureș — TEROM Iași pentru locurile 1-4 și Rulmentul Brașov — Oțelul Galați (27-24), Rapid — Hidrotch Constanța (17-25), pentru locurile 5-8 (în paranteză, rezultatele din meciurile-tur).

Tot duminică, 24 aprilie, sînt programate și meciurile primei manșe a semifinalelor competiției masculine (ediția a IX-a), după următorul program: Steaua — Politehnica Timișoara — pentru locurile 1-4 (partida Dinamo Brașov — Dinamo București s-a disputat anterior: scor: 22-25); pentru locurile 5-8: H.C. Minaur Bala Mare — Dacia Pitești și Universitatea Craiova — Reionul Săvinești (amînat).

REPROGRAMĂRI DE JOCURI

Data fiind participarea echipei H.C. Minaur Bala Mare în finala „Cupei I.H.F.”, Comisia de competiții a federației a reprogramat câteva jocuri ale acestei formații după cum urmează: 29 aprilie: Reionul — Minaur; 3 mai: Dinamo București — Minaur; și 5 mai: Steaua — Minaur.

ARBITRI ROMĂNI PESTE HOTARE

Federația Internațională de Handbal ca o recunoaștere a valorii cuplului de arbitri români Marin Marin și Ștefan Șerban,

le-a încredințat conducerea primei manșe a finalei „Cupei Cupelor” la handbal masculin dintre formațiile TV Grosswallstadt (R.F. Germania) și SK Minsk (U.R.S.S.). Mecul va avea loc la 15 mai.

Revenit în activitatea competițională după mai multe accidentări, Dumitru Berbeco — component de bază și al echipei naționale — apare tot mai des printre cei mai eficienți jucători ai formației Steaua. Recent, la „Turneul capitalelor”, disputat la Paris, jucătorul bucureștean a fost golgeterul echipei noastre. Iată-l (în imaginea de mai sus) pe Dumitru Berbeco într-o acțiune caracteristică. Față din ultimul meci Steaua — H.C. Minaur disputat la București.

Rubrică realizată de Mihail VESA



De azi, în Sala Sporturilor din Cluj-Napoca

CEI MAI BUNII JUNIORI AI TENISULUI DE MASĂ ÎN ÎNTECERE

La scurtă vreme de la încheierea cu rezultate remarcabile pentru sportivii noștri a concursului „Europa Top 12” pentru juniori, iată, de azi pînă duminică, în Sala Sporturilor din Cluj-Napoca, cei mai tineri jucători de tenis de masă se reuneșc la startul celei de a 43-a ediții a Campionatului Național, în joc aflîndu-se titlurile pe echipe, probele individuale fiind programate la începutul lunii iunie, la Bistrița. Fără îndoială, țînînd seama de valoarea componentilor formațiilor aflate la start (campioni europeni de juniori, medaliați la C.E. de seniori etc) se anticipează o luptă strînsă pentru desemnarea campioanelor, echilibrul fiind mai pregnant ca la edițiile trecute. La

masculin, se așteaptă o replică puternică din partea Universității A.S.A. Craiova care, după un sir lung de succese, a cedat, anul trecut, înfățișarea echipei C.S.M. Cluj-Napoca, o formație capabilă să-și păstreze poziția fruntașă pe care a recucerit-o după o lungă perioadă de eclipsă, dată fiind valoarea lotului. Și la fete, spectatori vor putea vedea la lucru o serie de jucătoare foarte bune, angajate într-o dispută strînsă, pretenții justificate la titlu emițînd Spartac Stîrom C.S.S. I București, Juventus București și Metalul Rm. Vilcea, ultima fiind campioana anului precedent.

Reuniunile încep de la ora 9 și ora 15.

O REUȘITĂ GALĂ DE BOX

(Urmare din pag. 1)

această tactică dînd roade depline în ultimul rund, cînd o asemenea lovitură a atins bîrbia reșiteanului, care a fost numărat de arbitru. Jucătorii au consemnat în unanimitate victoria bucureșteanului.

Așteptată cu interes a fost reparația în ring a campionului mondial de tineret (1985) Daniel Măeran. Steliștul se pare că este pus din nou pe fapte mari. Talentul său nu poate fi pus la îndoială, dar modul cum se pregătește lasă foarte mult de dorit și acest lucru îl poate îndepărta de ma-

rea performanță, pe care este capabil să o atingă. În meciul său cu „semiușorul” Aurel Manole (pregătit la lot), Măeran a cîștigat clar. I așteptăm să confirme în confruntările de la „Centura de aur”.

La „ușoară”, Faredin Ablim (Farul) și Mihail Pirvu (C.F.R. Craiova) și-au trimis reciproc multe lovituri dure. Craioveanul, cunoscut pentru combativitatea sa, părea să-și aproprie victoria, dar finalul său, mai slab, i-a determinat pe jucătorii să-l prefere pe constănțean. Mecul „greilor”, Pamfil Fedea (Volnța Măcin) — Ion Simina (St. Roșu Brașov), a debutat spectaculos: în prima repriză, un upercut la stomac îl trimite pe Simina la pîdea și Fedea este în avantaaj. În rîndul secund, o lovitură similară a brașoveanului îl pune pe Fedea în aceeași postură. Mecul se reia, Simina încearcă repetarea upercutului, dar lovește prea jos și, pe bună dreptate, a fost descalificat de arbitrul Gabriel Danociu. Alte rezultate: semimuscă: M. Popa b.p. S. Petrescu, muscă: Fl. Manea b.k.o. 1 L. Ielcean, A. Fieraru b.p. I. Lupu; cocos: Cr. Morea b.p. P. Melinte; ușoară: C. Dumitru b.p. I. Caraman, I. Stan b.k.o. 1 V. Morovan.

Maștel Neculai din Vaslui, cîștigă fiecare suma de cîte 50.000 lei.

● ASTĂZI (dar NUMAI ASTĂZI!) va mai puteți procura bînete cu numerele dv. favorite la TRAGEREA OBȘNUIȚĂ LOTO de mîine vineri, 22 aprilie.

● Nu uitați ca, săptămîna aceasta să vă înscrieți pe agenda dv. de participant, pe lângă concursul PRONOSPORT al săptămînii, TRAGEREA EXCEPȚIONALĂ LOTO A PRIMĂVERII, una dintre cele mai interesante și atractive acțiuni din acest sezon!

NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA PRONOEXPRES DIN 20 APRILIE: extragerea I: 23 11 36 28 35 5; extragerea a II-a: 19 6 33 3 43 42. Fond total de cîștiguri: 705.504 lei din care 52.166 lei report la categoria 1.

CIȘTIGURILE TRAGERII EXCEPȚIONALE PRONOEXPRES OLIMPIC DIN 10 APRILIE
FAZA I: cat. 1: 3 variante 25% a 50.000 lei; cat. 2: 1 variantă 100% a 25.978 lei, în cadrul căreia o excursie de 3 locuri în R. D. Germană și diferența în număr ar 5 variante 25% a 8.322,75 a 40 lei.
FAZA A II-a: cat. B: 3 variante 25% a 22.779 lei; cat. C: 11,25 a 3.037 lei; cat. D: 51,75 a 680 lei; cat. E: 120,00 a 100 lei; cat. F: 4.076,00 a 40 lei.
Participanții Buzum Lucica și Dincoț Maria din București și

LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

25% a 6.495 lei; cat. 3: 5 variante 100% a 5.683 lei, în cadrul căreia o excursie de 1 loc în R. D. Germană și diferența în număr ar 25 variante 25% a 1.421 lei; cat. 4: 37,75 a 1.694 lei; cat. 5: 79,75 a 802 lei; cat. 6: 973,75 a 100 lei; cat. 7: 8.322,75 a 40 lei.
FAZA A II-a: cat. B: 3 variante 25% a 22.779 lei; cat. C: 11,25 a 3.037 lei; cat. D: 51,75 a 680 lei; cat. E: 120,00 a 100 lei; cat. F: 4.076,00 a 40 lei.
Participanții Buzum Lucica și Dincoț Maria din București și

PARTIDA INTERNAȚIONALĂ AMICALĂ

Azi, de la ora 17, în sala internațională Dinamo din Capitală se va lîn între D și disputa o interesantă întîlnire reprezentativ

DE LA F.R. TURISM-ALPINISM. Alpinada rești, ce urma să aibă loc la Busteni, în zilele lie, se amînat din cauza timpului nefavorabil, dentă — pentru 7 și 8 mai.

DE LA F.R. MODELISM. Prima etapă a O blican de automobile radiocomandate se va de 23 și 24 aprilie la Timișoara. Las această „Cupa Bega”, și-au anunțat participarea sport Arad, Reșița, Oradea, municipiul Gh. Gheo Rm. Vilcea s.a.

SEMNAL ANTREN

A intrat — și este bine că se procedează — în practica Federației de Canotaj-Yacht întocmirea anuală a unor clasamente ale antrenorilor de cluburi, potrivit contribuției acestora la rezultatele internaționale, la asigurarea elemente de perspectivă a loturilor reprezentive. Nu este vorba de un clasament formal întocmit doar de dragul împinzării unui percu cu fel de fel de grafice, ci de un veritabil „clasament al adevărului”; al unui anume adevăr, vizînd nu doar medalile strălucitoare la C.M. sau J.O., ci și situația de la celălalt pol, al bazei piramidale. Recenta pleneră a deratei nu numai că nu l-a ocolit, ba, dimpotrivă, l-a acordat un spațiu amplu, canotajul dorînd să-și pregătească din vreme și rezultatele acestei veri, dar și pe cele ale anilor ce vor veni.

Prilej cu care am parcurs cu atenție acest „clasament al adevărului”, și lăta ce ne-a fost pat: mult, foarte mulți antrenori timișoreni se numără printre cei ce nu au izbutit să contribuie în vreun fel la succesele anului 1985. Figurau acolo Maria Georgescu, Iulia Cîrlan, Elena Damaschin — de la C.S.S. „Pol” Timișoara, Lucian Moldovan — C.F.R. Timișoara, Ladislav Willems — Politehnica Timișoara. menținea că ultimii trei s-au aflat în aceea-

ASOCIAȚIILE SPORTIVE DE

(Urmare din pag. 1) mare de me tru tenis „Granitul” (înțelegere, sportivă) se partiza după deni, asocier cartier, găsesc la conduce preajmă la Asociația Vo 49. str. Soc str. S. Milit ș.a.m.d. „... îndreptăm sporturi pre cimp, yacht surile, atle jocurile (vol fotbal), orier mai ușor a și, mai ales,

tă preocuparea ca în acest an să la naștere, în diferite cartiere ale Bucureștiului. Încă 100!”
Asistînd la întîlnirea amintită mai sus, am avut prilejul să aflăm multe din tumultuoasa, i-am spus, activitate a acestor asociații. În sprîjinul afirmației, spicului din cuvîntul participanților. „În sectorul I au mai luat naștere 3 asociații noi: Laromet, Locomotiva, PECO. Așa că avem 80...” „A venit primăvara și micile baze trebuie să arate frumos. Reparați și vopsiți porțile de minifotbal și handbal, panourile de baschet...” „Sînt comandate un număr

FOTBAL

F. C. ARGES - PAOK SALONIC 4-2 (3-0)

PITESTI, 20 (prin telefon). Prin acest succes din partida retur cu PAOK Salonic...

(min. 65), pentru ca după numai un minut Ghioacă să realizeze o mare ocazie...

geș reușește în final (min. 88) un nou gol prin D. ZAMFIR...

Constantin ALEXE

ARBITRII ETAPEI DE DUMINICA A DIVIZIEI A

F.C.M. Brașov - Oțelul Galați: M. Stoienescu; V. Dobrescu...

lui); M. Constantinescu (București) și D. Ionescu (Ploiești); Victoria București...

PRIVIRI SPRE EȘALONUL SECUND

UN GOL FRUMOS...

A. S. A. Progresul Timișoara - Olimpia

I. U. M. Satu Mare 1-0 (0-0)

A.S.A. Progresul Timișoara a obținut o victorie meritată, deși doar la limită...

fază și așa, însă, timișorenii au avut o ocazie imensă, în min. 39...

două cartonașe roșii, lui Erdei și Giuchici. (La o fază frumoasă, în care Giuchici a driblat cu abilitatea...

Ioan CHIRILA

GAZDELE, PERMANENT LA PUPITRU...

Sportul Muncitoresc Caracal - I.C.I.M. Brașov 2-0 (0-0)

S-au întâlnit pe Stadionul din Caracal două echipe cu o situație... deosebit de interesantă...

lonul în plasă (a existat aici o obstrucție neintenționată la portarul Parasciv...

Modesto FERRARINI

AZI: C.S.Ș. 1 ȘI C.S.Ș. 2 GALAȚI

(Urmare din pag 1)

limpice, precum și colaborarea cu secțiile ale unor cluburi puternice...

Un fapt lesă însă în evidență: deși atenția clubului este îndreptată cu precădere pe jocuri sportive...

Și, totuși, conducerea CSS 1 - director Ionel Mușat, director adjunct Iulian Bratu...

Entrevestiar

● SIMBATA, LA CLUJ-NAPOCA a plouat dar a doua zi terenul de joc...

ar fi deplins totul. Pe zi ce trece, portarul Gherasim produce o frumoasă impresie...

● IN MINUTUL 13 al partidei Dinamo - Victoria un duel pentru balon între Ursu și Cămtăru...

Constantin Ardeleanu avea numai cuvinte frumoase la adresa foarte tânărului său vîrf de atac...

● EVENIMENTUL NR. 1 al meciului de la Craiova: reîntoarcerea lui Lung...

● SĂPTAMINA TRECUTĂ a nins abundent și la Suceava, stratul de zăpadă fiind de zeci de centimetri...

● AFECTAT DE FAPTUL că echipa sa nu a reușit să obțină victoria și nemulțumit de evoluția...

● Suceveanul Buterchi, fost la Steaua are gabaritul este talentat și poate deveni un vîrf autentic...

000 ȘI GAZON

suces, suprafața gazonată rămînd moale și alunecoasă. Conducerea tehnică a echipei A.S.A. Tg. Mureș...

fi merită notă de trecere la capătul acestui meci. Fără a împărtăși în totalitate punctul său de vedere...

● IN ETAPA TRECUTĂ, LA HUNEDOARA, Văteșu - unul dintre bătrînii echipei - s-a străduit mult să țină pasul cu mai tinerii...

● După partida cu F.C.M. Brașov, antrenorul...

ism, judo, lupte libere și greco-romane - aceasta are suflul și rezultate bune (permanente și constante) la hochei...

Insă și prezențe mai noi: Oana Musunoiu (campionă națională de sală '88 la junioare II și vicecampionă la junioare I la săritura în înălțime), Daniela Burlacu (campionă balcanică în 1987 sau Marcela Bujoreanu și Fănică Hreșcu...

Luptele greco-romane se mîndresc cu cei doi transferați de-acum la Steaua - Costel Purgheș (campion național de seniori) și Petrică Onciu (locul 1 la JB și 2 la CE, ambele întreceri de juniori în 1986) - în timp ce luptele libere bal pasul pe loc de mai multă vreme...

